

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005274776

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Oel Pro GmbH, Appenzell

Oel Pro GmbH (Oel Pro Sàrl) (Oel Pro Sagl) (Oel Pro Ltd liab Co) Schäfligasse 5 9050 Appenzell

Oel Pro GmbH, in Appenzell, CHE-163.636.670, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 72 vom 15.04.2021, Publ. 1005150177). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Atallah, Walid, libanesischer Staatsangehöriger, in Aley (LB), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 66 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Fürst von Sayn-Wittgenstein, Marcus, deutscher Staatsangehöriger, in Appenzell, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 68 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Vogiatzakis, Georgios, griechischer Staatsangehöriger, in Athen (GR), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 66 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 605 vom 17.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum: 15.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.